

VŠEM AKCIONÁŘŮM SPOLEČNOSTI

Pradědský lesní závod, a.s.

Nádražní 599

793 26 Vrbno pod Pradědem

Vrbno pod Pradědem 27. ledna 2025

Sdělení představenstva k hromadným nabídkám na výkup akcií

Vážení akcionáři,

obracím se na Vás za představenstvo společnosti **Pradědský lesní závod, a.s.**, IČO: 02598183, sídlem Nádražní 599, 793 26 Vrbno pod Pradědem, zapsanou v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ostravě pod sp. zn. B 10561, a sice se sdělením představenstva k hromadným nabídkám na výkup akcií.

Představenstvo společnosti v nedávné minulosti zaznamenalo opakovaný výskyt hromadných nabídek na výkup akcií společnosti. V těchto nabídkách stojí, že společnost dlouhodobě nevyplácí akcionářům žádný podíl na zisku včetně dividend s tím, že akcie nejsou veřejně obchodovatelné. V nabídkách rovněž stojí, že akcie lze prodat pouze na mimoburzovním trhu s omezeným poptávaným počtem a že příležitost najít kupce akcií společnosti je značně komplikovaná.

Ke shora uvedeným skutečnostem představenstvo společnosti sděluje, že společnost Pradědský lesní závod, a.s. (dříve Lesní závod Karlovice, a.s.) byla založena před více jak 30 lety. Za dobu její existence byly roky s hospodářskými výsledky lepšími, ale též i roky, kdy se společnosti ekonomicky dařilo méně příznivě, a výsledky hospodaření tudíž byly ztrátové. Kladné či záporné výsledky hospodaření se vždy pohybovaly ve statisících, resp. nižších jednotkách milionů korun. Jestliže valná hromada společnosti – složená z jejích akcionářů – v minulosti rozhodla o tom, že případný zisk nebude rozdělen mezi akcionáře, bylo tak vždy učiněno z důležitých důvodů v zájmu společnosti. Dnes lze v návaznosti na takto podniknuté kroky konstatovat, že stav majetku společnosti je v porovnání s minulostí velmi dobrý, což je v konečném důsledku ku prospěchu všem akcionářům společnosti.

I přes všechnu snahu představenstva společnosti není pravděpodobné, že by společnost byla v dohledné budoucnosti s to vytvářet zisk ve výši, který by bylo možné smysluplně rozdělit mezi akcionáře formou dividend. Současná ekonomická situace v lesnicko-dřevařském sektoru je nestabilní a napjatá. Po ukončení kůrovcové kalamity nastal přebytek zpracovatelských kapacit, nedostatek pracovních příležitostí a omezený objem dřevní suroviny. Je velmi obtížné se prosadit na soudobém trhu lesnických zakázek, neboť konkurenční prostředí je velké a vítězové lesnických zakázek jsou při plnění svých vítězných nabídek zásadně ztrátoví. Touto cestou se kompetentní orgány společnosti rozhodly nejít, neboť finanční možnosti společnosti nejsou neomezené. Nadto dlouhodobé provozování ztrátového podnikání je proti jeho podstatě a smyslu stejně tak, jako není v zájmu akcionářů, když majetek společnosti, a tedy přeneseně i hodnota akcií, by se při takovém způsobu hospodaření zmenšovaly.

Představenstvo společnosti současně důrazně upozorňuje akcionáře, že při činění veřejných nabídek na koupi nebo směnu účastnických cenných papírů (akcií) je navrhovatel odkupu podle

Pradědský lesní závod, a.s.

sídlo: Nádražní 599

793 26 Vrbno pod Pradědem

web: www.plz.cz

e-mail: plz@plz.cz

tel: +420 554 788 111

ičo: 02598183

dič: CZ02598183

okolností případu povinen postupovat podle právní regulace upravující veřejný návrh na koupi nebo směnu účastnických cenných papírů - například podle § 322 a násl. zákona č. 90/2012 Sb., o obchodních společnostech a družstvech. Cílem předmětné právní úpravy je transparentní a nediskriminační zacházení s vlastníky poptávaných účastnických cenných papírů. Před případným prodejem akcií se v daných souvislostech proto vždy ujistěte, že navrhovatel odkupu své případné povinnosti vyplývající z příslušných právních předpisů řádně a včas splnil.

Pokud se s přihlédnutím ke všem výše uvedeným skutečnostem rozhodnete pro prodej akcií společnosti, můžete se obrátit na její vedení. Vedení společnosti Vám bude v mezích možného nápomocno k tomu, aby byl prodej Vašich akcií proveden bezproblémově, v souladu s právními předpisy a k Vaší úplné spokojenosti.

S úctou,



za představenstvo společnosti Pradědský lesní závod, a.s.
Ing. Miloslav Komárek, Ph.D.,
předseda představenstva

Pradědský lesní závod, a. s.

sídlo: Nádražní 599
793 26 Vrbno pod Pradědem

web: www.plz.cz
e-mail: plz@plz.cz

tel: +420 554 788 111

ičo: 02598183
dič: CZ02598183